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Στον αύλιο και φιλόξενο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής, στην

Αληθινή, παρουσία γονέων και φίλων των Κατασκηνωτών, της Ηγουμένης της Ι.

Μονής Αγίας Βαρβάρας, σε χώρους της οποίας φιλοξενείται το Κατασκηνωτικό

Κέντρο της Σύρου, του Λιμενάρχη Σύρου, του Διοικητή της Ναυτικής Ακαδημίας

Σύρου και εκπροσώπου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, πραγματοποιήθηκε απόψε η

εορτή λήξεως της Κατασκηνωτικής περιόδου 2012, την οποία προετοίμασαν και

οργάνωσαν οι Κατασκηνωτές.

Τα παιδιά παρουσίασαν με επιτυχία διάφορα δρώμενα, στέλνοντας ένα μήνυμα

για το ρόλο, που διαδραματίζει η Τηλεόραση στη ζωή της σύγχρονης Ελληνικής

οικογένειας, και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς, που διδάχθηκαν στην

Κατασκήνωση, με συνοδεία σαντουριού.

Στο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος, καταφανώς συγκινημένος, ανέφερε,

μεταξύ άλλων, τα εξής:

"Πρώτον, θα ήθελα να ευχαριστήσω

- τον Άγιο Θεό, για τις πνευματικές αυτές χαρές, που μας προσφέρει και που κανείς
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δεν μπορεί να μας αφαιρέσει, αλλά παραμένουν άφθιτες στο χρόνο

- Εσας, τους γονείς, που εμπιστεύεσθε τα παιδιά σας στην Εκκλησία και στηρίζετε

το έργο της Ιεράς μας Μητροπόλεως.

- Τα παιδιά μας, στα πρόσωπα των οποίων βλέπουμε το αύριο, που αξίζει να το

ζήσουν γεμάτο πρόοδο, αληθινή ζωή και δημιουργική προοπτική.

- Τους ομαδάρχες της Κατασκηνώσεως, αγόρια και κορίτσια, που τα θυμάμαι μικρά

παιδιά στον Άγιο Νικόλαο και τώρα τους καμαρώνω εφήβους, να στηρίζουν το έργο

της Εκκλησίας, και

- Τον Αρχιμανδρίτη Βενέδικτο, ο οποίος, παρ' όλα τα ευθυνοφόρα καθήκοντά του,

ως Εφημέριος του Ιερού Ναού του Πολιούχου της Σύρου Αγίου Νικολάου, κάθε

χρόνο αγκαλιάζει με αγάπη την Κατασκήνωσή μας, της οποίας είναι, όντως, η

καρδιά και η ψυχή.

Δεύτερον, να καταθέσω τον προβληματισμό μου, για το μήνυμα, που μας έδωσαν

σήμερα τα παιδιά σχετικά με τον καταλυτικό ρόλο της Τηλεόρασης στη σύγχρονη

κοινωνία και το πόσο προσεκτικοί θα πρέπει να είμαστε στη διαπαιδαγώγηση των

παιδιών μας και στην καθοδήγησή τους, ώστε να μάθουν να διαχειρίζονται σωστά

τα σύγχρονα μέσα ενημέρωσης.

Τρίτον, να προβώ στη διαπίστωση ότι έχουμε καλά παιδιά, με ευαισθησία, ευγένεια,

πολιτισμό, εσωτερική δύναμη για τη ζωή και το μέλλον, γι` αυτό έχουμε τεράστια

ευθύνη απέναντί τους, πρώτα εγώ, ως Επίσκοπος και πνευματικός τους Πατέρας,

και σας διαβεβαιώ ότι η αγωνία μου είναι και θα είναι πάντα γι` αυτά τα παιδιά

συνεχής και έντονη. Μαζί με τους Ιερείς και την Ιερά μας Μητρόπολη, θα είμαστε

πάντα κοντά τους, να τα βοηθούμε και να τα στηρίζουμε."

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στα παιδιά αναμνηστικά ενθύμια και

ευχαρίστησε τον τοπικό Τηλεοπτικό Σταθμό,που κάλυψε την Εκδήλωση, τη δασκάλα

του χορού, τη φιλόμουση χειρίστρια του σαντουριού και τον Πλοιοκτήτη κ.

Αθανάσιο Μαρτίνο, ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως και πρόθυμο παντός αγαθού

έργου χορηγό, ο οποίος, στη συνέχεια, παρέθεσε προς όλους, παιδιά και γονείς,

παραδοσιακή δοχή.
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